

Мероприятие в старшей группе « Мы против терроризма!!!»

Цель: Довести до сознания детей важность соблюдения правил антитеррористической безопасности, умения проявлять осторожность и осмотрительность во время прогулки.

- Задачи:**
1. Дать определение понятию «терроризм», «террорист».
 2. Определить правила поведения при угрозе террористических актов.
 3. Учить подбирать адекватные действия к данной ситуации.
 4. Формировать представление о мерах предосторожности и возможных последствиях их нарушения, о способах защиты от террористов.
 5. Развивать умение владеть собой в нестандартной ситуации.
 6. Воспитывать чувство взаимовыручки, желание помочь ближнему, чувство жалости, сострадания, доброту, любовь к Родине.

Оборудование: ММ – проектор, видеоролик «Фильм о Беслане», вырезанные из картона следы, 2 фишки, 2 обруча, мешочки с песком, 2 корзины, 2 коробки с «бомбой», звездочки, ватман для стенгазеты.

Приглашенный гость: старшина полиции.

Ход мероприятия.

Звучит музыка: «Пение птиц, детский смех». Раздается «взрыв» .

Воспитатель: - Что это? Сегодня кто- то решил пошутить и испугать нас. А могло быть все гораздо хуже и страшнее, если бы, например, прошел сюда незнакомый человек или группа людей и всех нас взяли в заложники. Что бы тогда могло произойти? (*Могла бы быть страшная трагедия*).

Воспитатель: -Да! И чтобы этого не случилось, мы с вами должны быть бдительны и внимательны.

Воспитатель: Ребята, а вы знаете, что же такое терроризм и кто такие террористы? Сегодня на занятии мы вместе с вами узнаем, что прячется за этим страшным словом «терроризм».

Слово «террор» в переводе с латыни означает «ужас».

Террористы - это крайне жестокие люди, которые любыми способами хотят запугать нас. Они убивают обычных людей, таких, как мы с вами, не жалеют даже маленьких детей. С ними борются специальные подразделения, правительства всех государств

Терроризм – это совершение взрыва, поджога или иных действий создающих опасность гибели людей или других опасных последствий.

Давайте посмотрим видеоролик. (фильм о Беслане)

- 1 сентября 2004 года. Беслан. Северная Осетия. Праздник школьного звонка. Ничто не предвещало беды. Нарядные дети. Счастливые родители. Волнение, улыбки, цветы.

В тот день они весело в школу шагали,
Было мирное небо над их головой,
И о том, что случится, конечно, не знали,

Тот праздник для них обернулся бедой.

На линейке детей окружили бандиты

И силой загнали в школьный спортзал.

- 32 человека, вооруженных автоматическим оружием, ручными гранатометами, снайперскими винтовками, захватила школу в момент проведения торжественной линейки. Трое суток людям не давали воды, еды, отказывали в самом необходимом, не пускали в туалет. Больным не оказывали помощь.

В результате погибли 334 человека, среди них было много детей. Террористы были уничтожены.

Сотни людей в тот день были убиты,

Особенно те, кто кричал и кричал.

Кто выжил в тот день, никогда не забудет,

Тот ужас и страх, что пришлось испытать.

- Люди никогда не забудут о событиях 1 сентября в городе Беслане. В память о погибших был создан памятник, который назвали «Древо скорби Беслана, памятник детям жертвам теракта».

И мы эти грозные дни будем помнить,

Погибшим - молчаньем минуту стоять.

И сейчас я предлагаю почтить память всех погибших минутой молчания.

Звучит метроном.

Воспитатель: 3 сентября в календаре нашей страны особая памятная дата –«День солидарности в борьбе с терроризмом». К сожалению, до сих пор происходят теракты в разных странах мира. И в нашей стране в том числе. Гибнут ни в чем не повинные люди. Даже детей террористы используют в своих целях, заставляют их совершать преступления, взрывать других людей.

Против терроризма сегодня - весь мир, люди всех национальностей, стран и континентов.

Чтобы мы с вами жили в мирной стране, не зная горестей и бед, разведчики, пограничники, сотрудники спецслужб и правоохранительные органы охраняют и защищают нас. Но, к сожалению, иногда они погибают при исполнении служебного долга.

Воспитатель: Сегодня к нам в гости пришел полицейский. Человек, который несет тяжелую службу, который защищает нас от преступников, террористов. Он расскажет нам о своей нелегкой работе, о правилах поведения, которые мы должны знать в случае возникновения террористической опасности.

Рассказ полицейского.

Воспитатель: Давайте повторим правила поведения в случае возникновения террористической опасности :

1. Не стесняйтесь, если что - то вам покажется подозрительным, сообщить об этом старшим. Это может предотвратить страшные последствия.

2. Не трогать чужие вещи! Не дотрагивайтесь до бесхозных сумок, пакетов, свертков; не подбирайте никаких вещей, даже ценных: мина - ловушка может быть замаскирована под игрушку, ручку, мобильный телефон, часы и т.д.

3. Не брать ничего у незнакомцев! Никогда не принимайте от незнакомцев пакеты и сумки, не оставляйте свой багаж без присмотра;

4. Не общаться с незнакомцами!

Воспитатель: Ребята, а вы хотели бы защищать свою Родину? Как вы думаете, каким нужно быть, чтобы защищать свою Родину? (*Сильным, храбрым, смелым, отважным*).

Воспитатель: Вот мы сейчас с вами и проверим, какие вы сильные, смелые, храбрые, ловкие!

Я предлагаю разделиться на две команды. Команда «Солнышко» и команда «Звёздочка».

И первым нашим испытанием будет эстафета:

- Минное поле (следы) (Следы расположены на небольшом расстоянии друг от друга, и каждый член команды, должен по ним, перейти «минное поле, кто первый перейдет, тот и победил).

- Спасатели (обручи) (Капитан команды, держа обруч, подбегает к каждому члену своей команды, они прикрепляются к нему и пока всех «не спасёт, эстафета не кончается).

- Саперы (откручивание крышек) (Каждый член команды должен «обезвредить бомбу» : открутить крышку с бутылки).

- «Салют». («Собери салют»). В кругу разноцветные звёздочки, дети подбегают к большому кругу, берут по одной звезде, несут каждый в свой обруч, делая маленькие салюты.

Воспитатель: Ребята, вы доказали какие вы сильные, смелые, отважные, ловкие, умелые и победила у нас дружба. И я надеюсь, что в вашей жизни, вы не столкнетесь с такими трагическими событиями, и пусть мирное небо всегда будет у вас над головой.

В конце нашей встречи, я предлагаю нам сделать стенгазету "Мы против терроризма!"

Звучит песня «Пусть всегда будет солнце»